

Добавил(а) Administrator

26.04.20 21:39 - Последнее обновление 26.04.20 21:45

1 апреля по благословению Главы Пермской митрополии Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского священнослужители Чайковского совершили молебен перед иконами небесного покровителя города святителя Николая Николая Мир Ликийских, чудотворца и местно чтимого образа блаженной Матроны Московской об ограждении городского округа от болезней (морового поветрия).



Молебен был совершен на автомобиле, и прошел во всех районах города. Во время поездки иконы были доставлены священнослужителями в самые значимые места Чайковского.

В Чайковском состоялся молебен об ограждении городского округа от болезней (морового поветрия)

Добавил(а) Administrator

26.04.20 21:39 - Последнее обновление 26.04.20 21:45



Данное мероприятие наряду с другими организованными профилактическими и медицинскими мерами по распространению коронавирусной инфекции, которые предпринимают краевые и муниципальные власти Пермского края, будут способствовать укреплению духовно-нравственного климата у жителей города.

В Чайковском состоялся молебен об ограждении городского округа от болезней (морового поветря)

Добавил(а) Administrator

26.04.20 21:39 - Последнее обновление 26.04.20 21:45



Благодаря активной работе администрации городского округа Чайковский, в настоящее время на территории городского округа нет случаев заболевания гриппом и другими острыми респираторными вирусными инфекциями.

В Чайковском состоялся молебен об ограждении городского округа от болезней (морового поветря)

Добавил(а) Administrator

26.04.20 21:39 - Последнее обновление 26.04.20 21:45



В Чайковском состоялся молебен об ограждении городского округа от болезней (морового поветря)

Добавил(а) Administrator

26.04.20 21:39 - Последнее обновление 26.04.20 21:45

